

全球華人悼同胞 賑災捐款表心意



5月21日，在英國倫敦唐人街，人們點燃蠟燭，悼念中國汶川地震遇難者。

5月21日晚，距離四川大地震發生九天，愈二百個小時。

時。白花、素燭，從中國北京到加拿大溫哥華，從日本東京到肯尼亞內羅畢，從法國巴黎到澳大利亞墨爾本，從美國洛杉磯到南非約翰內斯堡，全球華僑華人一齊點燃手中蠟燭，默默為地震遇難同胞祈禱。

“從未像此刻這樣，為作爲一名華人感到自豪。”正如一名北京華文學院的華人留學生所說，地震災情讓全球華僑華人與祖國同胞一起悲慟，也讓旅居各國的華僑華人的心緊密地連在了一起。

二十一日晚，福建泉州七百餘名華僑大學境外生身穿黑上衣，手系綠絲帶，胸前戴着小白花，誦讀《我有一個強大的祖國》，樸實的文字，蘊含着強大的力量。

二十一日晚，法國巴黎華僑華人一同點燃手中蠟燭，祈禱汶川地震遇難同胞一路走好，幸存的同胞堅強平安。

二十一日晚，旅居丹麥的五百華僑華人和學人齊聚哥本哈根市政府廣場，齊聲朗誦詩《災難面前，我們緊緊相連》。

二十一日晚，日本數十位新老僑胞在東京華僑總會點燃蠟燭，在搖曳的燭光里，深沉的悲痛都化作裊裊青煙和默默祈禱，由東京遙寄遠方的巴蜀大地。

二十一日晚，溫哥華的上空飄着細雨，參與悼念地震遇難同胞的一百餘位華僑華人以及留學生代表高舉蠟燭，爲四川人民打氣，爲中國加油。5月21日晚，來自20個國家和地區的華人留學生代表、港澳學生代表500余人齊聚北京華文學院，燭光悼念汶川大地震遇難同胞。

在北京學習兩年的印尼華人留學生劉日粉二十一日晚在悼念留言板上寫上了自己的名字，並別上一顆紅心。她說，地震奪去了很多孩子的生命。童年應該是快樂的，但地震讓那么多無辜的孩子掩埋在廢墟中。“雖然我們隔得很遠，但我們的心永遠在一起。”

二十一日晚的莫斯科綿綿細雨，點點燭光，寄託着海外赤子對地震遇難者的無盡哀思，對“中國雄起”的殷切之情。俄羅斯和平統一促進會副會長、莫斯科北方華人商會會長關百新說：“國有殤，民相幫。在這突如其來的自然災難面前，我們海外華人與全中國人民風雨同舟，我們爲具有如此強大凝聚力的民族而倍感自豪。”

在泰國曼谷的光華堂，寂靜伴隨着凝固的燭光，悲傷遙寄着無限的哀



另有許多海外僑胞通過中國駐外機構、中國紅十字會、慈善總會等捐款約一億五千万人民幣。

這幾天，到中國駐世界各國使領館吊唁和捐款的華僑華人絡繹不絕。中國駐紐約總領事彭克玉形容說：“捐款絡繹不絕，支票像雪片般飛來”。

還有許多海外僑胞通過媒體公佈的各個慈善捐贈機構直接向大陸寄來捐款，僅中國紅十字會收到的海外僑胞直接捐款就達一千四百多萬美元，約合九千七百萬元人民幣。捐贈同時他們附言表示：“地震奪去了我們幾萬同胞的生命，但地震奪不去中國人的信心和勇氣，越是在災難面前，越是能凝聚起海內外華人的情感和力量。”



第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋，投資，土地，建築，巨額住屋，“零”頭款，等多項貸款
- 免查收入商業貸款，包括混合式商店，公寓，倉庫等貸款
- 免查信用，免稅單，免費用貸款
- 以多年專業經驗，為您爭取最佳貸款方案
- 手續快速簡便，收費合理，誠實負責，信用第一
- 華人貸款公司，提供中，英，粵語為您服務

**電話:440-519-1888
傳真:440-519-1898
手機:440-708-6888
全美免費電話:
877-518-1888**

免費評估分析



王繼瑞
Theresa Wang, MBA, CPA.
29500 Aurora Road, Suite 14
Solon, OH 44139

哈佛研究： 華裔第二代成就勝白人 受教育程度高

“難以解釋華裔年輕人的學業成就，響，他們向社會上層移動仍很艱難。和收入最高的原因，因爲他們父母的社會地位通常較低。”

——研究報告作者

據《紐約時報》報道，哈佛大學與紐約市立大學所做的項目爲期10年的研究發現，紐約地區移民的成年子女能快速進入主流社會，他們的教育程度和收入都比其父母好得多，華裔第二代甚至比土生土長的同齡美國白人還“有成就”。



但該報告也指出，多米尼加裔仍受貧窮和較差學業成績的拖累，來自加勒比海地區的非洲裔也受歧視影響。

高的原因，因爲他們父母的社會地位通常較低”。但報告指出，華裔有相當團結緊密的社群關係，“富有和貧窮的華裔都有很強的社會關係網。”

德州四華裔學生全美數學大賽奪冠

裔學生再放異采，四名美國德州地區的華裔學生在5月9日于丹佛市舉行的全美數學大賽中贏得冠軍。

李凱文的父親、德州A&M大學理論計量經濟學講座教授李奇從北京來電說，今年的德州代表隊是由李凱文、申長元、田冀敏和周鼎組成，李凱文、申長元去年也代表德州在全美數學大賽中奪得冠軍。布什總統去年6月在白宮接見了他們，面予嘉勉。今年6月李凱文、申長元將要“二進白宮”晉謁布什總統。

美國數學大賽是美國工程師協會主辦的一項全國性比賽，舉辦迄今已有25年曆史。參賽學生須先經過每年1月在全美各地學校進行的Mathcounts初賽，由各校前四名學生組成校隊參加2月的地區比賽，由勝出的前兩支校隊于3月參加州級比賽，再由全州比賽的前四名學生組成州代表隊，參加5月舉行的全國比賽。申長元、李凱文、田冀敏和周鼎就這樣一路過關斬將，拔得頭籌。

這項比賽分爲筆試和搶答兩部分，筆試包括30道演算試題，須在40分鐘內做完，另有八道解析題應在三分鐘內完成；搶答部分則通常是由參賽學生在考官還沒念完試題之前，就從計算機上看完試題，說出答案。申長

元在這次比賽中不但獲得個人第二名，而且還奪得筆試第一名。

華裔社區人士爲他們感到光榮。這四名學生的父母都是從中國來美留學、卓然有成的華人。李奇的女兒李凱茜還曾獲得2007年“西門子科學獎”首獎。



周鼎(左起)、李凱文、申長元和田冀敏四位學生替華裔爭足光彩。

Svetlana Schreiber & Associates Co., L.P.A. 施秉貝爾律師事務所

Cleveland Office: Standard Building Suite 1620,
1370 Ontario St. Cleveland, Ohio 44113

Tel: 216-621-7292



成立于1982，總部設于克利夫蘭，現提供中文翻譯，致力於爲您提供優質高效的服務。我們在移民領域有着豐富的經驗。服務範圍覆蓋了從商業、家庭移民、公民資格獲取到訴訟等多個領域。Svetlana Schreiber律師本人是美國馬丁德·胡拜爾(Martindale-Hubbell)所評選的A-V級律師(A - Very High to Preeminent Legal Ability Rating; V - Very High General Ethical Standards Rating)。

Toll Free-866-203-9388

New York Office Tel: 212-809-1810
http://www.immigration-greencards.com

Toronto Office Tel: 877-356-2631

Email: yi@immigration-greencards.com Bucharest Office Tel: 40-726-200-020